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Abgegebene
Stimmen

Frage 8: Schneller zur 6.
Url.woche

Frage 7: Mehr bezahlte Pausen
bei Überstunden

Frage 6: Recht auf Altersteilzeit,
Papamonat, Bildungskarenz

Frage 5: Überlange Arbeitszeiten
weiterhin als Ausnahme

Frage 4: Selbstbestimmung beim
Verbrauch von Zeitguthaben

Frage 3: Wahlrecht zwischen Zeit
und

Geld bei Überstunden

Frage 2: Höhere Abgeltung für
Überstunden

Frage 1: Kräftige Lohn- und
Gehaltserhöhung

Auswertung der Befragungskartenaktion Arbeiter und Angestellte
in der Chemischen Industrie 2019


